

Edelényben „tornádó” pusztított

Még tegnap is javították a hétfői vihar okozta súlyos károkat

Miskolc (ÉM – CSKA, BA) – A szakemberek szerint szokatlanul heves vihar vonult végig hétfőn Borsod-Abauj-Zemplénnel, súlyos károkat okozva az áramszolgáltatásban is. Tegnap pedig Edelényben járt egy pusztító szélteőcsér.

A hétfői vihar rendkívüliségét hangsúlyozták a megyei tűzoltóság ügyeletén: egyéb viharok alkalmával 3-5 eseményhez kell vonulniuk a megye területén, most hétfő este 9-től kedd reggel 6-ig 19 „vonulásuk” volt. Számos pincéből szivattyúzták ki a vizet (ezzel kapcsolatban elmondták: csak a legalább 30 centiméteres vízzel bírkózik meg az általuk alkalmazott technika). Sok fa dőlt az útra a 3-as és a 35-ös úton. A tapolcai buszvégállomásnál a fák az elektromos vezetékre zuhantak: a tűzoltók itt az EMASZ szakemberei segítségével mentették a menthetőt.

Az áramszolgáltatók számára egyébként nem ért véget a vihar kedden hajnalban: számos hiba kijavítása várt még rájuk tegnap is. Ügyeletükön arról tájékoztatták lapunkat, hogy a legtöbb kárt az ó szempontjából Miskolcon,

Kazinbarcika és Sajószentpéter térségében okozta a vihar.

A tűzoltók Miskolc mellett Mezőkövesdet említették. Ez utóbbi városban a nagy mennyiségű esővel nem tudtak megbirkózni a csapadékkezelő csatornák, így több autó „fennakadt” a térdig, de néhol derékig felcsapó vízben a fő-

téren. Utoljára nyolc évvel ezelőtt fordult elő, hogy a város főutcáját a Nagytemplom körüli szakaszon így elöntötte a víz.

Ugyancsak Mezőkövesden történt, hogy egy család portájába becsapott a villám. Személyi sérülést nem okozott, riadalmat annál inkább. Az itt élő fiatalasszony ar-

ról számolt be: ilyesmit még soha sem éltek át. Mintha a házzal együtt őket is megmozdította volna a csapásban összesűrűsödött iszonyatos energia. A robbanásszerű hangot követő sötétségben rémülten rohant a család az utcára, majd az éjszakát az egyik szobába bezsúfolódva töltötték. Egy másik villám egy tisztakeszi épületbe csapott be, a gerenda lobbant lángra. Ezt a ház tulajdonosa eloltotta.

A villámra panaszkodtak a Miskolci Kábel-TV Kft-nél is: a beázások mellett az elektromos készülékek is hozzájárultak, hogy megrongálódott a megyeszékhely 28 ezer lakásában televíziós és rádiós műsort szolgáltató cég rendszere. Hogy pontosan mennyire, arról egyelőre nincs adat: tegnap még tartott a károk felmérése.

A szokatlan idő tegnap is folytatódott, a szemtanúk szerint rendkívüli erejű, tölcsér alakú forgatag söpört végig tegnap délután 4 óra körül az edelényi István király úton. A „tornádót”, ami két-három perc alatt jó néhány házat fosztott meg cserepeitől, először a közeli bányatónál észlelték. A református templom tetőterének egy jókora darabját is leszakította az égi „áldás”, és számos helyen ledöntötte a téglakerítéseket, kicsavarta a fákat. Az anyagi kárt meg egyelőre nem mérték fel, de azt tudni lehet, hogy jelentős.



A református templom tetejét leszedte az edelényi szélteőcsér. Fotó: D.K.